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Marematuka
Bapuanrt 1
1. Pasznoxure Ha npoctble MHOKUTENH unciio 10 432 800.

2. Yucno b ysenuuunu Ha 25%. Ha ckoJIbKO MPOIIEHTOB HAJ0 YMEHBILIUTh YHCIIO @, YTOOBI UX MPOU3BEACHHE
0CTaj0Ch MPEKHUM?

3. Berunciure: logi(logs 125).
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4. CpaBHuUTE UKClIa 4 = V75 ub =497

(16—a*)(a-3)(a—2)"1
a?-a—6

5. Haiinnure 3Ha4YeHME BbIpAKEHUS nmpu a = 2.

3
x°+2x—-12
6. Pemvte ypaBHeHue —0, —xt 12.

7. Pemute ypaBHenue Vx —x? + 3 =x — 1.

8. Haiinure cyMMy BCeX LIEBIX YUCEI, YOBIETBOPSIOIINX HEPABEHCTBY

|5x — 3] < /20x2 — 12x
9. Pemute ypaBHenue 2sin’x + 1 = 3 sinx.
10. Pemure HepaBercTBo 9% — 7 -3 + 10 > 0.
11. Pemnre ypaBHenue logs x + log; (6 — x) = 3log; 2.

12. Haiigute cymmy niepBbixX 21 uneHa apuMeTHUECKOI MPOTPECCHH, €CITH CyMMa €€ JeCSITOro U
JIBEHA/ILIATOTO WIEHOB paBHbI 10.

13. TIpu KakoM 3HAYEHUHU § KOPHHM KBaJpaTHOro ypasHeHus x2 — 10x + 21 = 0 sBnsiorcs
MOCJIEI0BATENbHBIMU YWJIEHAMH I'€OMETPUUECKON TPOrPECCHH.

14. Bokpyr TpeyrojipHuKa co cTopoHamu 3;4 1 5 onucaHa OKpy>KHOCTb. Haliiute BEposITHOCTh, YTO TOUKA
Clly4aiiHbIM 00pa3oM BbIOpaHHasi BHYTPHU OKPYKHOCTH, HE Oy/IeT HaXOAUThCA BHYTPU TPEYTOJIbHHKA.

15. Pemure ypaBHeHue Sin 3x = sin x Ha uaTepBane [1; 27].

xly + xy? =25

16. Pemute cucreMy ypaBHEHHIA {x (1+y)+y=10

17. Pannyc OKpy>KHOCTH OITMCAaHHOM OKOJIO IIPSIMOYTOJIbHOTO TpeyrosibHuka ABC paseH 2. Yroa B npsaMon.

buccekrpuca npsimoro yria nepecekaet runoreny3y AC B touke K. Halinure rutomans tpeyronsauka ABC,
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18. BeicoTy nunuHapa yMeHbIWIU B 16 pa3. Bo ckoibpko pa3 HaZ0 yBEIMYHUTH palyC OCHOBAHHUS, YTOOBI €T0

00BEM HE NU3MEHUICS?

19. Haiinute Han6onbiuee 3Ha9eHre GyHkiuu y = |x? — 4x + 3| na unrepsane [0; 2].

x3+1
20. Ipu KAKKX 3HAYCHHSX IAPAMETPA (L yPABHEHHE ——— = @ MMECT CAMHCTBCHHOE PEILICHE.




